

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Воскресенье

В воскресенье, как обычно я поехал к своему другу пообщаться и развлечься, предварительно позвонив ему, чтобы он остался. Доходы у меня скромные и поэтому к нему, живущему достаточно далеко от меня (несколько десятков километров) я добираюсь автобусом. Усевшись на место, я заплатил за проезд кондуктору и, что называется, «ушёл в себя», предвкушая, как он зажмёт меня своим могучим торсом. Пришлось развести ноги, так как возбудился член. Сверху послышался женский голос: Меня попросили уступить место. Я поднял вверх глаза и увидел даму лет сорока, вдвое старше меня, внушительной комплекции с полной набитой продуктами сумкой. Чисто из чувства вежливости, я встал. Не знаю, что она прочитала на моём лице, что поняла обо мне, но заняв место, она неожиданно властно дёрнула меня за рукав и я оказался на широком женском бедре;

Я чисто автоматически дёрнулся встать. Что подумают обо мне окружающие? Но дама рукой прижала к себе. На лицах тех пассажиров, что смотрели в мою сторону не отразилось никакой эмоции, Женщина приказала мне сидеть спокойно и объяснила своё поведение. Она поняла, что я пассивный гей и еду к своему партнёру получить удовольствие, а она, активная лесбиянка, не смогла пока найти себе новую партнёршу и, поэтому, на сегодня буду в роли «рака на безрыбье». Это несколько успокоило меня и я позвонил другу, что приехать к нему не смогу.

Сидеть на женских бёдрах оказалось приятней, чем на жёстких коленях друга. Через две остановки мы сошли с автобуса, я помог донести сумку с продуктами до дома. Дома её ждала девушка, по годам — моя сверстница. Если бы меня интересовали девушки, я бы точно влюбился в неё. С её данными по внешности можно было участвовать в конкурсах красоты. Добавлю ещё: Люба не уступала по росту и комплекции своей матери. Она была на голову выше меня.

По русскому обычаю меня сначала усадили обедать. За обедом я узнал, что Даму зовут Элеонора Васильевна, а молодая девушка Люба приходится ей дочерью и обе они лесбиянки. Черту инцеста они никогда не переходили, а пользовали «добычу», т. е тех кого приводили домой. Пожалуй, я был первой добычей мужского пола. Моя несколько женственная внешность, да и особенность моей половой ориентации: пассивный гей, убрала, смела их неприятие моей формальной мужественности и вызвала фантазию. Они посчитали меня женщиной.

Лишь только я покончил с обедом, Элеонора Васильевна выразительно похлопала по своим бёдрам, приглашая меня сесть на колени. Я не стал сопротивляться. Посадив меня боком к себе, она стала целовать и ласкать меня, называя меня своей девочкой, Катенькой (я вообще-то Костя). Люба с интересом следила за нами, пока мать не попросила достать игрушку. Прямо с колен Элеонора Васильевна взяла меня на руки и отнесла на кровать. Там она меня раздела донага и покрыла поцелуями всё моё тело. Люба подала маме «игрушку» — искусственный член. Очевидно, что эти лесбиянки практиковали и анальный секс с партнёршами: вместе с дилдо была подана и поллитровая банка вазелина.

Дама зачерпнула большим пальцем вазелина и смазала тщательно мой задний проход, нацепила искусственный член, а потом навалилась на меня. Я развёл ноги и приготовился к боли в заднем проходе, так как видел размер их «игрушки», но — чудо! — то ли смазки было

много, то ли женщина вводила его осторожно и мягко, но я не ощутил боли. рассказы эротические А тем временем, в квартиру пришла ещё девушка, видимо ранее приглашённая. Люба с ней пощebetала, обнялась и подняла её на руки как ребёнка, благо, девушка была гораздо ниже ростом. Усадила девушку на колени к себе передом и начала целовать лицо и тискать тело. Девушка отвечала ей тем же.

Элеонора Васильевна вдавила меня в кровать. На мне ездил дорожный каток, уминающий асфальт, правда от этого живого катка пахло духами. Но странно, мой член был опять в возбуждённом состоянии. Удовлетворив мою и свою похоть, намяв зону страсти искусственным членом, Дама встала с меня, сняла «игрушку» с себя и передала её дочери, Люба закончила обниматься с девушкой. Та сошла с колен Любы и под села к Элеоноре Васильевне&#8230;

А Люба нацепила член на себя и пригласила меня к себе на коленки. Она конечно заметила мой торчащий настоящий фаллос и усмехнулась. Сначала Люба завела меня меж своих красивых ножек в сетчатых чулках и, зачерпнув двумя пальчиками некоторое количество вазелина, она проникла этими пальчиками глубоко внутрь, смазывая тщательно всё внутри. Я, опираясь на Любины плечи, встал к ней на колени и осторожно насадился на пластиковый штыр, который ещё сохранял тепло моего чрева. Ноги я поставил ей на бёдра, для большей амплитуды движения дилдо, таким образом, я сидел на девушке как на унитазе.

Люба обняв меня за торс, проталкивала тёплый жезл всё дальше и дальше внутрь. Меня трахала моя ровесница, меня трахала девушка, которая еще пять лет назад была девочкой, училась в школе — эти мысли подстёгивали моё возбуждение. Руки её спустились на мой и так уже налившийся кровью член и массировали его. Вулкан не заставил себя долго ждать и взорвался белой лавой. Некоторое её количество попало на чулки. Я, стесняясь взрыва, вытер рукой сперму, попавшую на чулки, отправил в рот и облизал её пальчики.

А пришедшая девушка жарко обнималась и целовалась с Элеонорой Васильевной. А потом сунула голову меж бёдер Дамы и вылизала ей киску. Люба помогла мне сойти с члена и коленей и передала дилдо матери, чтобы она потрахала гостью, а я в благодарность, углубился меж бёдер молодой лесбиянки поласкать языком её лепестки страсти. К этому моменту там уже было горячо и влажно как в русской бане. Очень скоро я услышал Любины вздохи и стоны, к ним через некоторое время добавились охи и стоны гостыи. Любины пальцы буквально вцепились в мою голову. Во рту я ощутил её амброзию, напоминающую сок манго. Но вот — бёдра, доселе сжимавшие мою голову стальной хваткой разжались, и я услышал от неё произнесённое шёпотом слово благодарности.

Я уже стал одеваться. Но гостыя изъявила желание «нагнуть» меня, трахнуть в коленно — локтевой позиции. После того как меня попользовали две женщины, отказывать молодой красивой девушке было нелогично и невежливо. Да и для полноты ощущений не хватало как раз этого опыта&#8230; Я позволил ей стащить с меня одетые было плавки и опёрся руками в колени Любы. Гостыя пристегнула к себе член мазнула его вазелином и приставила его к отверстию. Я раздвинул руками ягодицы, а она толчком пихнула его внутрь. После пяти толчков она позволила мне выпрямиться и обняла меня. Кожу моих ягодиц ласкала ткань её «леопардовых» леггинсов. Всплыла в мозгу такая мысль: «Я мог бы забеременеть от этих женщин, если бы у них были настоящие члены, а мужчины могли рожать».

Сделав еще несколько толчков гостыя неожиданно попросила меня трахнуть её. Такого опыта у меня не было, но мой возбуждённый всё ещё член свидетельствовал, о возможности

применения его в деле. Мы с гостьей были почти одинакового роста, поэтому она тоже встала в ту же колено — локтевую позу. Мне, мужчине, было легче воткнуть пенис в неё. Земная Природа разумна! Она постаралась для мужчин, чтобы они легко могли войти в женщину для оплодотворения и, наоборот, затруднила возможность противоестественного входа в партнёра своего пола.

Мой возбуждённый орган не просто вошёл, а вплыл во влажную жаркую пещерку и очутился, не только он, а и я в настоящем раю. Всё моё тело обуяло неземным блаженством. И мой вулкан снова взорвался, но где-то там внутри. Я в некотором забытии или в шоке прилёг на спину к девушке. Я вопросительно взглянул в глаза гостье, ведь моё извержение в её лоно будет иметь последствие, но увидел там улыбку и одобрение. Я больше не ездил к моему другу, даже не отвечал на его звонки. А через несколько дней подал заявление с Милой в ЗАГС. Автор — Nikont.